

Comune di Diano d'Alba

Provincia di Cuneo

Via Umberto I° 22 CAP 12055 tel. 0173/69101 – 69191 0173-69460 e – mail: comune@dianoalba.gov.it www.dianoalba.gov.it fax 0173/69312

ORDINANZA N. 8/2015

Prot. 962

Ordinanza chiusura tratto della strada comunale via San Sebastiano tra il n. civico 9 ed il n. civico 11 causa muro pericolante.

IL SINDACO

VISTO che nei giorni 4 - 5 - 6 - 7 febbraio 2015 si sono verificate intense nevicate con un accumulo di oltre 60 cm di neve nel territorio di Diano Capoluogo (centro storico);

CONSIDERATO che tale accumulo di neve ha incrementato notevolmente il pericolo di cedimento del tetto e della struttura dell'edificio, già pericolante, ubicato in via Roma al numero civico 9 – 9a -9b – 9c e con muro lato ovest rivolto in via San Sebastiano, di proprietà del signor Alessandria Vittorio;

VISTA l'ordinanza n. 07/2105, del 11/02/2015 e notificata nello stesso giorno, con la quale il Sindaco ordinava al proprietario, Alessandria Vittorio, l'immediata esecuzione dei lavori di: rimozione del muro prospiciente Via San Sebastiano e la messa in sicurezza della parte restante di muratura, il tutto al fine di eliminare il pericolo per la pubblica incolumità,

CONSTATATO che nelle ultime ore la struttura muraria prospiciente la strada comunale via San Sebastiano, già fatiscente, ha subito un ulteriore deterioramento;

PRESO atto che sussistono condizioni di reale pericolo per l'incolumità di coloro che transitano nel tratto di via San Sebastiano in corrispondenza del fabbricato interessato;

VISTO L'art. 54, del D.Lgs. n. 267/2000 (TUEL), come sostituito dall'art. 6 del D.L. n. 92 del 23/05/2008, convertito in Legge n. 125 del 24/07/2008;

VISTO il Decreto del Ministero dell'Interno del 5 agosto 2008;

VISTO l'art. 50 del D.Lgs n. 267/2000;

ORDINA

La chiusura della strada comunale Via San Sebastiano nel tratto compreso tra il numero civico 9 ed il numero civico 11

DISPONE

- che la presente ordinanza sia comunicata al Comando Stazione Carabinieri di Diano d'Alba;
- di dare comunicazione del presente atto a mezzo di pubblicazione all'Albo Pretorio Informatico del Comune.
 - Siano posti, cartelli e transenne a delimitazione dell'area interessata.

Diano d'Alba, 16 febbraio 2015

